Uzdevumi (pildi pierakstu kladē!)
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22. Uzraksti nākamos piecus aritmētiskās progresijas skaitļus
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Mākslīgā intelekta ģenerētais saturs var būt nepareizs.]



23. Uzraksti aritmētiskās progresijas trūkstošos skaitļus
[image: Attēls, kurā ir teksts, kvīts, fonts, balts

Mākslīgā intelekta ģenerētais saturs var būt nepareizs.]

24. Uzraksti aritmētiskās progresijas pirmos sešus virknes skaitļus, parādot, kā tos iegūst
[image: Attēls, kurā ir teksts, fonts, balts, rokraksts

Mākslīgā intelekta ģenerētais saturs var būt nepareizs.]

25. Dota aritmētiskā progresija. Aprēķini norādito skaitli
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5.39. Kurs izteikums ir patiess?
1) Jad = 5, tad aritmétiska progresija ir augosa.
2) Jad = -3,5, tad aritmétiska progresija ir dilstosa.
3) Naturalo skaitlu virkne ir aritmétiska progresija.
4) Para skait]u virkne ir aritmétiska progresija.
5) Pirmskaitlu virkne ir aritmétiska progresija.
6) Saliktu skaitlu virkne ir aritmétiska progresija.
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5.34. Vai dota virkne ir aritmeétiska progresija? Ja virkne ir aritmétiska progre-
sija, noteikt tas diferenci.

1) 29; 21; 13; ... 2) 34; 27, 20; ...
3) 5; 10; 15; ... 4)9; 18; 27; ...
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5.35. Noteikt aritmétiskas progresijas diferenci

1) 120; 116; 112; ...

3) 05 4,5; 9;

5) 0;-3; .

nil 3.5
4"4" 4

9) 2,3;2,75; 3,2; ...

1 62 W 8V

8)1,7;1,5;1,3; ...
1 12

10] 155
'5 3

12) 15\1— 123; 93; ..
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21. Nosaki aritmétiskas progresijas diferenci.
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a) a,=10, d=4;
b) a,=-4, d=-6;
c) a,=4,d=-3;
d) a,=-18, d=2,5;




